
Konec světa se n e ko n a l, je d e m e  d á l!

Hej, páni konšelé, zejména krajští
„Je tomu sotva pár týdnů, co jste uzavřeli 
krajské koaliční dohody, ustanovili do vý
znamných funkcí osobnosti, které považujete 
za spolehlivé, neúplatné a odborně zdatné. 
Přejeme vám všem hodně zdaru v práci, 
která na vás čeká. Doba není jednoduchá a 
situace v naší zemi nijak pěkná. To ale vůbec 
neznamená, že by krásy a turistické atraktivi
ty Čech, Moravy a Slezska jakkoliv utrpěly. 
Páni konšelé, ve dvou předchozích vydáních 
jsem trošku zanaříkal nad jen občasným a 
většinou jen velmi symbolickým zájmem na
šich vrcholných politiků o cestovní ruch. O 
obor, který je pro nejednu takzvaně vyspělou 
zemi uznávaným a doslova hýčkaným seg
mentem trhu. Chcete-li, najdete oba komen
táře i/ letošním TRAVEL profi č. 8-9 a 10. To 
ovšem bylo před volbami a v době nejvy
pjatějších předvolebních diskuzí a půtek. 
Dnes je jasno. Mač byl dohrán, sudí volič 
odpískal konec. Někdo dal gól, někdo jej 
dostal. Sliby byly slíbeny, nastává doba, kdy 
by se měly plnit. Je pravdou, milí páni kon
šelé, že cestovnímu ruchu jste toho opět 
moc neslíbili. Pokud jste se před volbami to
muto tématu věnovali, pak to opravdu bylo 
jen někde „pod čarou".
Chtěl bych věřit, že téma cestovního ruchu 
v pozici „pod čarou“ nezůstane. Rád bych 
se dočkal časů, že na veletrzích cestovního 
ruchu nebudete jen jakousi VIP skupinou, 
která zasedne к jednání v kuloárech, pak 
veřejnosti předloží tiskovou zprávu a zbytek 
nechá na loajálních úřednících, kteří z při
rozené opatrnosti vámi navrhovaná úsporná 
opatření pro další období raději vynásobí.

Velmi bych si přál, a určitě nejsem sám, aby 
se cestovní ruch, turistika a všechna pozitiva, 
která jsou s touto oblíbenou aktivitou spoje
na, stala častějším tématem vašich úvah a 
zájmů. Doslova za několik dnů se s mnohými 
z vás setkáme na jednom z nejvýznamněj
ších veletrhů cestovního ruchu, na brněn
ském Regiontouru 2013. Na akci, která jako 
už jedna z mála у této zemi má ve svém 
názvu slovo „region“, slovo většinou spojo
vané právě s turistikou. Věřím, že se zde 
setkáme nejen s vámi, ale i s kolekcemi toho 
nejlepšího, co vaše kraje, regiony, města a 
obce nabízejí.
Od Šumavy po Praděd, od Krkonoš po vi- 
norodou Moravu -  a t přijedete kamkoliv, 
vždycky najdete něco, co stojí za návštěvu.
V krajích, městech i vesnicích se dodnes 
skrývá mnoho turistických cílů a zajímavostí, 
které čekají na objevení, které si zasluhují 
váš zájem a péči. Věnujte jim  prosím více 
pozornosti a troufám si plédovat i za větší, 
efektivnější a vyššími položkami v rozpočtu 
vyjádřenou podporu. Jste venkoncem těmi, 
kdo rozhodují o koncepcích a orientaci v 
mnoha oborech. Cestovní ruch a turistika 
se asi nezdají jako nějak výrazně mediálně 
zajímavá témata. Nezdají, ale jsou. Respek
tive mohla by být. Vždyť většina m édií-  
počínaje televizemi a konče celostátními 
deníky, náš časopis nevyjímaje, reaguje 
právě na informace od vás, na vaše rozhod
nutí a strategické úvahy.
Páni konšelé, koncem roku 2012 nám byly 
mnohokrát připomenuty věty našeho bý
valého prezidenta Václava Havla o tom, jak

naše země nevzkvétá, o blbých náladách. 
Jsem přesvědčen, že turistika, cestování za 
poznáním, odpočinkem, zábavou a aktivním 
pohybem by dokázalo mnohou blbou nála
du zaplašit a mnohé přesvědčit, že naše ze
mě -  ač ekonomicky skutečně nevzkvétá, 
je  stále krásná, je hodna zájmu nejen turistů 
ze zahraničí, ale především našich domá
cích, občanů vašich měst, vesnic a krajů. 
Pravda, cestovní ruch, turistika a věčný po
hyb lidí za vidinami odpočinku, relaxace, 
sportovního vyžití se nezastavil a určitě ani 
i/ následujících letech nezkolabuje. Je to 
obor s úžasným vnitřním potenciálem. Se 
schopností neustále objevovat nové a nové 
možnosti a cíle a mimo jiné i vytvářet pra
covní místa. Možná, že právě v době, kdy 
na nás doléhají důsledky krize, je investice 
do turistiky tím nejlepším, co se dá udělat. 
Jeden rok skončil, začíná další. Stejně jako 
všem našim čtenářům, turistům a podnika
telům v oboru přejeme i vám hodně zdraví 
a pevné nervy a především hodně zdaru ve 
vaší nelehké práci. “

Laco Kučera a celá redakce

At nový rok je  pro Vás ve znamení zdraví, štěstí, 
klidu a dobré pohody.
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